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Zadanie 17 Udowodnij, ze kazda triangulacja prostego n—kata sklada sie z (n — 2)
trojkatow i (n — 3) przekatnych.

Zadanie 18 Wskaz przyklad takiego n-kata prostego, ktérego triangulacja wymaga
uzycia tréjkata majacego trzech sasiadéw (tzn. tréjkata, ktérego wszystkie boki sa
przekatnymi).

Zadanie 19 Uzasadnij, ze liczba obrotu wzgledem brzegu wielokata prostego (jak zdefi-
niowana na wykladzie) jest réwna 27, jesli punkt obrotu lezy wewnatrz wielokata i wynosi
0, jesli punkt lezy na zewnatrz wielokata.

Zadanie 20 Wskaz przykiad wieloscianu, ktérego nie mozna rozlozy¢ na czworosciany
majace wszystkie wierzcholki w wierzchotkach danego wieloscianu (inaczej méwiac: w
wymiarze 3 nie ma prostego uogdlnienia triangulacji!).



